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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

FCدر مستطیل زیر اگر  و  باشد، زاویۀ  چند درجه است؟1 = FGx = ۶۰∘C GF̂
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۱۵۰∘

B̂=در شکل زیر اگر  و  نیمساز زاویۀ  باشد، زاویۀ  چند درجه است؟2 ۴۰∘Cxy zĈA xĈ
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(4

۱۴۰∘
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۱۵۵∘
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، 93 درجه است. مجموع مکمل های آن ها چند درجه است؟3 abمجموع دو زاویۀ  و 

(2 (1

(4 (3

۲۱۶∘۲۱۸∘

۲۷۶∘۲۶۷∘

متمم نصف زاویه ای با مکمل دو برابر آن زاویه برابر است. اندازۀ این زاویه چند درجه است؟4

(2 (1

(4 (3

۳۰∘۴۰∘

۵۰∘۶۰∘

،  و  و  متمم بر یکدیگر باشند، زاویۀ A چند درجه است؟5 Â=اگر  ۲B̂=B̂ ۲ĈÂĈ

36 (2 18 (1

72 (4 54 (3

، در این صورت  کدام است؟6 Bدر شکل زیر  و  +C = ۱۱۰∘−ŷ =x̂ ۶۰+x̂ ŷ

70 (1

100 (2

110 (3

160 (4

ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل4 پارت242 اسفند
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توسط کدام گزینه می توان با یک نوع تبدیل و یک حرکت A را بر روی B نگاشت؟7

انتقال (1

تقارن نسبت به خط (2

دوران (3

هیچ کدام (4

با تبدیل یا تبدیلات کدام گزینه فلش (1) در شکل زیر به فلش (2) تبدیل می شود؟8

انتقال (1

دوران  حول نقطۀ  در جهت عقربه های ساعت و سپس انتقال (2

دوران  حول نقطۀ  در جهت عقربه های ساعت و سپس انتقال (3

دوران  حول نقطۀ  در جهت خلاف عقربه های ساعت و سپس انتقال (4

۹۰∘O

۱۸۰∘O

۹۰∘O

mnxدر شکل زیر، دو خط  و  بر هم عمودند. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟9 + y = ۴۵∘a

115 (1

135 (2

105 (3

125 (4

BCEABCDAدر شکل زیر مثلث  متساوی الاضلاع و چهار ضلعی  مربع است. زاویۀ  کدام است؟10 BF̂

65 درجه (1

75 درجه (2

70 درجه (3

80 درجه (4

BDدر شکل زیر،  است. اندازۀ  کدام است؟11 = BC , AB = AC , =Ĉ ۲B̂۱B̂۱

36 (1

72 (2

18 (3

15 (4
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در شکل زیر  نیمساز زاویۀ  و  نیمساز زاویۀ  است. اگر خط  بر  عمود باشد، در این صورت زاویۀ 12

 چند درجه است؟

OAx yÔOBA yÔHOA

O AB̂
′ ′

(1

(2

(3

(4

۳۰∘

۶۰∘

۹۰∘

۴۵∘

در شکل زیر محیط هریک از بزرگ ترین مربع ها  واحد و مساحت هر مربع کوچک ۱۶ واحدمربع است. محیط شکل13

به صورت جبری برابر است با:

۲۰a + ۴
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(4

۵a + ۱

۴۰a + ۸

۲۰a + ۳۶

۲۰a + ۳۲

در شکل زیر  است و مثلث ABE متساوی الساقین است. اگر  باشد، حاصل  چند14

درجه است؟

=x̂ ۲۵∘=B̂ =D̂ =Ĉ =Ê ۱ ۹۰∘+ẑ ŷ
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M̂در شکل زیر BM و CM نیمسازند، زاویۀ  کدام است؟15 ۱

45 (1

50 (2

30 (3

40 (4

در شکل زیر، ABCD یک مستطیل است. اندازۀ زاویۀ x چند درجه است؟16
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AD=در شکل زیر D وسط AC و  می باشد، کدام یک از روابط زیر همواره صحیح است؟17 DE

(1

(2

(3

(4

=DE CE

=AE AC

A E =Ĉ ۶۰∘

A C =Ê ۹۰∘

AO∘۲۷۰در نمودار زیر، شکل حاصل از دوران  شکل  حول نقطۀ  در جهت عقربه های ساعت کدام شکل خواهد شد؟18

شکل  (1

شکل  (2

قرینۀ شکل  نسبت به خط  (3

قرینۀ شکل  نسبت به خط  (4

B

C

BEF

CGH

x̂باتوجه به شکل زیر، اندازۀ  کدام است؟19
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(4

۶۰∘

۷۰∘

۸۰∘

۹۰∘

با چندتا از تبدیل های "تقارن محوری، تقارن مرکزی، انتقال و دوران" می توان شکل S را بر T تصویر کرد؟ (هر دو چهار ضلعی مربع20

یکسان هستند)

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

∘۱۸۰در شکل زیر چند زاویۀ کوچک تر از  وجود دارد؟21

9 (1

5 (2

30 (3

15 (4
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می خواهیم متوازی الاضلاع زیر را ۹۰ درجه حول نقطۀ A دوران دهیم. اگر دوران را در جهت عقربه های ساعت انجام دهیم، به22

تصویر b می رسیم و اگر دوران را خلاف جهت عقربه های ساعت انجام دهیم، به تصویر c می رسیم. کدام گزینه رابطۀ میان تصاویر 

bc و  را نشان می دهد؟

هر خط گذرنده از A خط تقارن تصاویر b و c است. (1

تصاویر  و  بر هم منطبق اند. (2

اگر تصویر b را 90 درجه حول A دوران دهیم به تصویر c می رسیم. (3

اگر تصویر b را ۱۸۰ درجه حول A دوران دهیم به تصویر c می رسیم. (4

bc

23
،  نیمساز زاویۀ  و  ارتفاع وارد بر ضلع  باشد، زاویۀ  چند در مثلث  اگر  و 

درجه است؟

A CB
Δ

=Â ۱۱۰∘=B̂ ۴۰∘BDB̂AHBCA DÔ
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Ĉ=در شکل زیر اگر  و  و  باشد، آنگاه z چند درجه است؟24 ۱۰۰ ∘BD = BEDA = FA
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در شکل زیر مثلث ABC متساوی الاضلاع است. اندازۀ زاویۀ x چند درجه است؟25
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۱۶۰ ∘

در شکل زیر، چند زاویۀ تند وجود دارد؟26

3 (1

6 (2

5 (3

4 (4
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در مثلث شکل زیر، اندازۀ زاویۀ x چند درجه است؟27

BM = BN

CP = CN
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۶۰ ∘

۹۰ ∘

چند تا از جمله های زیر درست است؟28

، دوران 180 درجه ای شکل A، حول مبدأ مختصات است. الف) شکل 

ب) مساحت شکل های A و  برابرند.

ج) هر زاویۀ شکل A، با زاویۀ متناظرش در شکل  برابر است.

، قرینۀ شکل A نسبت به محور yها است. د) شکل 

A′

A′

A′

A′

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

29 

پاره خط های  و  مساوی و موازی هستند. دست کم چند دَوَران نیاز است تا پاره خط  را به پاره خط  منتقل کنیم،

به گونه ای که نقطۀ  روی  و نقطۀ  روی  منتقل شو 

abcdabcd

acbd

دو دوران (2 یک دوران (1

بستگی به طول و فاصلۀ دو پاره خط دارد. (4 سه دوران (3

30
DEFدر مثلث  دو پاره خط  و  نیمساز دو زاویۀ  و  هستند. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟

Δ
AFAEF̂ÊÂ
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